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Работата по КА2 дава възможност на организации от различни, участващи страни да работят заедно, да 

развиват, споделят и трансферират най-добри практики и иновативни подходи в образованието и 

обучението на младежта.  

 

 

 

 

Проектът GreenTeach е насочен към екологична устойчивост и борбата с климатичните промени, като има 

за цел да насърчи предоставянето на зелено и устойчиво ПОО.  

Ключови цели: 

 Повишаване на уменията на преподавателите чрез подобряване на техните екологични и устойчиви 

компетенции.  

 Привеждане на обучението в съответствие с европейските рамки и стандарти за устойчивост. 

 Повишаване на способността им да предлагат приобщаващи зелени учебни сценарии. 

 Използване на модерни технологии и иновативни педагогики за преодоляване на празнината в 

уменията. 

Иновативни учебни програми за ПОО 

 Съответствие с глобалните промени и развиващите се нужди на пазара на труда. 

 Повишаване на квалификацията на преподавателите в сектора на ПОО. 

Принос към зелена икономика 

 Популяризира Европейската рамка на компетентности за устойчивост (GreenComp). 

 Въвежда специфични за сектора европейски и международни екологични стандарти. 

 Укрепва ролята на ПОО в подготовката на следващото поколение. 

Гъвкаво обучение за учители в ПОО 

 Предоставя възможности за развитие на компетенции за зелено и устойчиво развитие. 

 Осигурява адаптивност към бързо променящия се пейзаж на околната среда. 
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ПРОФЕСИОНАЛНОТО  ОБРАЗОВАНИЕ  И ОБУЧЕНИЕ 
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Директна целева група DTG 

Лица и организации, които пряко се възползват от резултатите на GreenTeach: 

Първични DTG 

 Преподаватели в ПОО както в училищна и работна среда. 

 Друг персонал в ПОО. 

Вторични DTG 

 Обучаеми в професионалното и продължаващо ПОО. 

 Изследователски и висши институции, фокусирани върху разработването на зелени учебни програми. 

Непряка целева група (ITG) 

Непреки и дългосрочни бенефициенти: 

 Бизнеси и публични/частни организации. 

 Учащи в ПОО. 

 Правителствени агенции и политици. 

 Общности.  
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